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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΣΥΜ-ΚΜ 

Εκλογές ΤΕΕ 2024 

 

 

Θεσσαλονίκη, 01.03.2024 

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι/φισσες, 

Σύντομα ολοκληρώνεται η θητεία της παρούσας Αντιπροσωπείας ΤΕΕ/ΤΚΜ (2019-2024), η 

οποία, παρά τη μεγάλη διάρκειά της, είχε την ιδιαιτερότητα να λάβει χώρα κατά το μεγαλύτερο μέρος 

της μέσα σε πρωτόγνωρες περιοριστικές συνθήκες της Πανδημίας. 

Επιχειρώντας μία ψύχραιμη αποτίμηση της παρουσίας της ΔΗΣΥΜ-ΚΜ στα όργανα του 

ΤΕΕ/ΤΚΜ, αισθανόμαστε ικανοποιημένοι και γεμάτοι αυτοπεποίθηση για την εποικοδομητική μας 

συμμετοχή. 

Σταθμίζοντας τις ισορροπίες που είχαν διαμορφωθεί μετά τις εκλογές του 2019, η Απόφαση 

της Παράταξης τόσο σε Κεντρικό, όσο και σε τοπικό επίπεδο ΤΕΕ/ΤΚΜ, ήταν η ενεργή και 

δημιουργική συμμετοχικότητα και συνδιοίκηση. 

Κριτήριο της επιλογής μας ήταν πάντα η αξιακή σχέση της Παράταξης με τους Μηχανικούς και 

τα καθημερινά τους προβλήματα καθώς και η συνδιαμόρφωση τεκμηριωμένων θέσεων και 

παρεμβάσεων για τα μεγάλα Τεχνικά Έργα που σχεδιάζονται και υλοποιούνται, επηρεάζοντας τόσο 

την καθημερινότητα των πολιτών, όσο και τη γενικότερη ανάπτυξη της Κεντρικής Μακεδονίας. 

Στις Εκλογές της 19ης Μαΐου 2024, οι Μηχανικοί θα κληθούν να επιλέξουν τους/τις 

Συναδέλφους/φισσες και τις Παρατάξεις που θα αναλάβουν τη Διοίκηση του ΤΕΕ/ΤΚΜ για την 

επόμενη θητεία. 

Η Παράταξή μας παρουσιάζεται ενωμένη, έχοντας συγκροτήσει ένα ψηφοδέλτιο συνεκτικό, με 

Συναδέλφους/φισσες όλων των Ειδικοτήτων από την Κεντρική Μακεδονία, προερχόμενοι από όλο 

το επιστημονικό, ερευνητικό και επαγγελματικό φάσμα της Επιστήμης των Μηχανικών. 

Στο εσωτερικό της Παράταξης υπάρχει εμπεδωμένο κλίμα αλληλοσεβασμού και δημιουργικού 

διαλόγου. 

Είμαστε μία Παράταξη η οποία μετά τους κλυδωνισμούς των χρόνων της οικονομικής κρίσης, 

παρουσιάζεται πλέον με συγκροτημένη δομή, με ορθολογική διάγνωση των τεχνικών – οικονομικών 

– διοικητικών συσχετισμών, τόσο στο εσωτερικό επίπεδο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, πολύ περισσότερο όμως 

στο επίπεδο της Κοινωνίας. 

Μακριά από εμμονικές αντιλήψεις και υπεραπλουστεύσεις, με αναπτυξιακό και περιβαλλοντικό 

προσανατολισμό και με κοινωνική ευαισθησία, η Παράταξη μας βρίσκεται σε συνεχή δημιουργική 

ώσμωση με όλους/όλες τους/τις μαχόμενους/ες Συναδέλφους/φισσες που καθημερινά συμμετέχουν 

στην παραγωγή επιστημονικού και απτού Τεχνικού Έργου. 
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Θέτοντας πάντοτε υψηλές ορθολογικές απαιτήσεις και λαμβάνοντας υπόψιν τις ραγδαίες 

οικονομικές και επιστημονικές εξελίξεις. 

Η σύνθεση του ψηφοδελτίου μας αποκρυσταλλώνει την πίστη μας στην τήρηση της 

θεσμικότητας, στην ανάδειξη του πολιτικού μας οράματος για σχεδιασμό και υλοποίηση βιώσιμων 

και ανθεκτικών Υποδομών και στην ανάδειξη του ΤΕΕ/ΤΚΜ ως φορέα τεχνοκρατικού ρεαλισμού και 

στιβαρού παρεμβατισμού. 

Είμαστε η Δύναμη της Ευθύνης και της Προοπτικής στο ΤΕΕ/ΤΚΜ και προσδοκούμε να 

συνενώσουμε τις δυνάμεις μας, με όλους του παραγωγικούς φορείς που διαθέτουν τη βούληση να 

συνδιαμορφώσουμε μέσα από ευρείες συναινέσεις τις συνθήκες ανάπτυξης της χώρας μας, μέσα 

στο ευμετάβλητο πεδίο της καθημερινότητας. 

 

Καλούμε τους/τις Συναδέλφους/φισσες, 

 

Να συμμετέχουν μαζικά στην εκλογική διαδικασία της 19ης Μαΐου 2024. 

 

Να εμπιστευτούν τη ΔΗΣΥΜ-ΚΜ και να συμπορευτούν μαζί μας. 

 

Να στηρίξουν τα ψηφοδέλτιά μας, αξιώνοντας την Αλλαγή στο ΤΕΕ/ΤΚΜ. 

 

 

 Ο Εκπρόσωπος της ΔΗΣΥΜ-ΚΜ 

Μιχαήλ Παπαστεργίου 

Πολιτικός Μηχανικός 

 


